
組

学年 回答者数 在籍数 回答者数 在籍数 回答者数 在籍数 回答者数 在籍数 回答者数 在籍数 回答者数 在籍数 回答者数 在籍数

38 39 39 40 40 40 39 39 39 39 195 197 0 99.0%

35 36 35 36 35 37 35 36 37 42 41 42 218 229 0 95.2%

37 38 36 38 36 38 38 40 39 40 35 38 221 232 0 95.3%

〈 教育方針・教育目標について 〉

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 4.1% 28.7% 40.0% 10.3% 16.9% 回答項目

2 9.6% 28.9% 28.4% 7.3% 25.7% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 6.3% 35.7% 33.9% 8.1% 15.8% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 6.8% 31.2% 33.9% 8.5% 19.6% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 21.0% 63.6% 10.3% 2.1% 3.1% 回答項目

2 20.6% 56.0% 15.6% 5.0% 2.8% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 23.5% 62.0% 10.0% 2.7% 1.8% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 21.8% 60.4% 12.0% 3.3% 2.5% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 5.1% 51.3% 32.8% 5.6% 5.1% 回答項目

2 10.1% 46.3% 32.1% 5.0% 6.4% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 6.8% 58.4% 23.5% 4.1% 7.2% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 7.4% 52.1% 29.3% 4.9% 6.3% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 12.3% 53.3% 28.7% 3.6% 2.1% 回答項目

2 9.6% 59.6% 23.9% 5.5% 1.4% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 12.7% 64.7% 18.1% 3.2% 1.4% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 11.5% 59.5% 23.3% 4.1% 1.6% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

〈「健やかな心と体」に関して 〉

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 28.7% 59.5% 9.7% 0.5% 1.5% 回答項目

2 28.9% 55.5% 11.5% 3.7% 0.5% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 29.0% 53.8% 12.2% 2.7% 2.3% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 28.9% 56.2% 11.2% 2.4% 1.4% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

【問04】　本校の校訓である『自立・自学』は達成できている。

【問05】　本校は基本的生活習慣の確立に向けて、葵高校生としてふさわしい挨拶、言葉遣い、身だしなみの指導を行って

いる。

1

【問01】　本校の教育方針が記載されている『学校経営・運営ビジョン』の内容を知っている。

【問02】　本校は、スローガンである『私の選択には、意志がある。』をもとに、生徒が主体的に学習に取り組むように指

導を行っている。

【問03】　本校の教育目標である『リーダーとして社会に貢献できる有為な人材の育成』は達成できている。

令和元年度　学校評価「生徒アンケート」（年度末）

1 2 3 4 5 6 合計
休学 回答率

2

3

令和元年１１月２７日（水）実施 1 学校評価委員会



学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 19.0% 67.2% 10.3% 1.5% 2.1% 回答項目

2 20.2% 58.7% 14.2% 3.2% 3.7% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 21.3% 62.4% 12.7% 0.9% 2.7% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 20.2% 62.6% 12.5% 1.9% 2.8% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 21.0% 52.8% 22.1% 1.5% 2.6% 回答項目

2 23.9% 45.4% 20.2% 4.6% 6.0% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 15.4% 52.9% 21.3% 2.7% 7.7% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 20.0% 50.3% 21.1% 3.0% 5.5% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 32.8% 51.3% 10.8% 3.1% 2.1% 回答項目

2 23.4% 58.7% 10.6% 4.6% 2.8% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 24.4% 56.1% 14.9% 2.3% 2.3% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 26.7% 55.5% 12.1% 3.3% 2.4% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 21.0% 49.7% 21.5% 2.1% 5.6% 回答項目

2 19.3% 45.4% 23.4% 5.0% 6.9% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 15.8% 49.3% 24.9% 5.0% 5.0% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 18.6% 48.1% 23.3% 4.1% 5.8% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 13.8% 43.1% 31.3% 8.2% 3.6% 回答項目

2 18.8% 37.6% 29.8% 9.6% 4.1% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 8.1% 41.6% 31.7% 12.7% 5.9% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 13.6% 40.7% 30.9% 10.3% 4.6% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 19.0% 51.3% 23.6% 3.1% 3.1% 回答項目

2 25.7% 48.2% 17.0% 4.6% 4.6% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 20.4% 56.6% 17.6% 2.3% 3.2% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 21.8% 52.1% 19.2% 3.3% 3.6% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 36.4% 45.1% 10.8% 1.0% 6.7% 回答項目

2 43.6% 43.6% 7.3% 2.8% 2.8% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 38.0% 47.1% 11.8% 0.5% 2.7% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 39.4% 45.3% 9.9% 1.4% 3.9% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

【問06】　本校は基本的生活習慣の確立に向けた自律的な行動を促している。

【問07】　本校は基本的生活習慣の確立に向けて、校内美化活動の推進を図っている。

【問08】　本校は芸術、文化、スポーツ活動を奨励するために、部活動、生徒会活動、ホームルーム活動の活性化を図って

いる。

【問09】　本校は芸術、文化、スポーツ活動を奨励するために、体験的活動の充実を図っている。

【問10】　本校は芸術、文化、スポーツ活動を奨励するために、読書活動の推進を図っている。

【問11】　本校は芸術、文化、スポーツ活動を奨励するために、体力向上の推進を図っている。

【問12】　本校は生徒教育相談機能の充実に向けて、個別面談を行っている。

令和元年１１月２７日（水）実施 2 学校評価委員会



学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 13.3% 34.4% 19.5% 3.6% 29.2% 回答項目

2 22.0% 31.2% 11.9% 2.3% 32.6% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 19.0% 36.2% 12.2% 3.2% 29.4% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 18.3% 33.9% 14.4% 3.0% 30.4% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

〈 「確かな学力」に関して 〉

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 27.2% 51.3% 14.9% 3.6% 3.1% 回答項目

2 22.5% 45.9% 20.2% 7.3% 4.1% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 27.1% 55.7% 9.5% 5.0% 2.7% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 25.6% 50.9% 14.8% 5.4% 3.3% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 25.1% 57.4% 11.3% 2.6% 3.6% 回答項目

2 23.9% 56.0% 13.8% 2.8% 3.7% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 22.6% 57.0% 14.5% 0.9% 5.0% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 23.8% 56.8% 13.2% 2.1% 4.1% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 16.9% 63.6% 13.8% 1.5% 4.1% 回答項目

2 21.6% 56.4% 13.3% 3.7% 5.0% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 15.4% 68.3% 12.7% 0.9% 2.7% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 18.0% 62.8% 13.2% 2.1% 3.9% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 19.0% 55.9% 17.4% 4.1% 3.6% 回答項目

2 18.3% 43.6% 29.4% 6.0% 2.8% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 14.9% 53.4% 21.7% 5.9% 4.1% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 17.4% 50.8% 23.0% 5.4% 3.5% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 34.9% 52.8% 8.2% 1.5% 2.6% 回答項目

2 27.1% 53.2% 14.2% 3.2% 2.3% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 28.1% 53.8% 14.0% 1.8% 2.3% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 29.8% 53.3% 12.3% 2.2% 2.4% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

【問18】　本校は進路指導の充実に向けて、３年間を見通しての進学意識の高揚を図っている。

【問13】　本校は生徒教育相談機能の充実に向けて、スクールカウンセラーとの連携を図っている。

【問14】　本校は質の高い授業の実践に向けて、授業改善が図られている。

【問15】　本校は質の高い授業の実践に向けて、大学入試改革に対応できる「思考力・判断力・表現力等」を育む授業の構

築を図っている。

【問16】　本校は学習習慣の確立と定着を目指した指導の実践に向けて、入学初期より一貫した「主体的に学習に取り組む

態度」を育成する指導を図っている。

【問17】　本校は学習習慣の確立と定着を目指した指導の実践に向けて、学習時間調査などをもとにした、個々に応じたき

め細かな指導の充実を図っている。

令和元年１１月２７日（水）実施 3 学校評価委員会



学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 43.6% 47.2% 6.7% 1.5% 1.0% 回答項目

2 31.7% 47.7% 15.1% 3.7% 1.8% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 36.7% 50.2% 6.3% 1.4% 4.5% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 37.1% 48.4% 9.5% 2.2% 2.5% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 49.7% 41.5% 4.6% 3.1% 1.0% 回答項目

2 41.3% 42.2% 10.6% 3.2% 2.3% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 35.7% 48.0% 13.1% 1.8% 1.4% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 42.0% 44.0% 9.6% 2.7% 1.6% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 19.5% 62.1% 10.3% 2.1% 6.2% 回答項目

2 48.6% 43.6% 5.0% 1.4% 1.4% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 15.8% 54.8% 20.8% 2.7% 5.9% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 28.2% 53.2% 12.1% 2.1% 4.4% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

〈 「教育環境の整備」に関して 〉

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 24.6% 58.5% 11.8% 1.0% 4.1% 回答項目

2 27.1% 49.5% 17.9% 1.8% 3.7% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 22.6% 59.7% 12.7% 1.4% 3.6% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 24.8% 55.8% 14.2% 1.4% 3.8% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 9.2% 34.9% 10.8% 2.1% 42.6% 回答項目

2 13.8% 25.7% 9.6% 1.4% 49.5% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 10.4% 43.0% 8.1% 1.4% 37.1% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 11.2% 34.5% 9.5% 1.6% 43.1% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 26.2% 60.0% 8.7% 1.0% 4.1% 回答項目

2 34.9% 44.5% 7.8% 1.4% 11.5% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 27.6% 60.6% 6.8% 0.5% 4.5% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 29.7% 54.9% 7.7% 0.9% 6.8% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 26.7% 54.9% 13.8% 3.6% 1.0% 回答項目

2 16.5% 53.7% 19.7% 7.8% 2.3% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 17.6% 60.2% 17.2% 2.7% 2.3% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 20.0% 56.3% 17.0% 4.7% 1.9% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

【問23】　本校は保護者との連携を深めるために、ＰＴＡ活動の活性化を図っている。

【問24】　本校は各種たよりの発行により、十分な情報提供を行っている。

【問19】　本校は進路指導の充実に向けて、進路講演会、個別面談、学年集会（ホームルーム、総合的な学習の時間「葵ゼ

ミ」の計画的な運営）の充実を図っている。

【問20】　本校は進路指導の充実に向けて、長期休業中における効果的な補習授業の提供を行っている。

【問21】　本校は英語４技能向上を図るために、検定試験等を効果的に活用している。

【問22】　本校は保護者との連携を深めるために、三者面談の充実を図っている。

【問25】　本校は教育施設や設備は充実している。

令和元年１１月２７日（水）実施 4 学校評価委員会



学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 23.6% 61.0% 8.2% 3.1% 4.1% 回答項目

2 16.1% 53.2% 20.6% 5.0% 5.0% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 18.1% 58.4% 12.7% 3.6% 7.2% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 19.1% 57.4% 14.0% 3.9% 5.5% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 14.4% 34.4% 13.8% 3.6% 33.8% 回答項目

2 15.6% 24.3% 9.6% 3.2% 47.2% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 16.7% 40.3% 10.4% 1.8% 30.8% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 15.6% 33.0% 11.2% 2.8% 37.4% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 8.7% 35.4% 22.6% 5.6% 27.7% 回答項目

2 9.2% 24.3% 21.1% 8.3% 37.2% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 8.6% 36.2% 19.5% 10.0% 25.8% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 8.8% 31.9% 21.0% 8.0% 30.3% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 13.8% 32.8% 13.3% 5.1% 34.9% 回答項目

2 21.1% 29.8% 10.6% 2.3% 36.2% [０]　よくあてはまる（そう思う）

3 18.6% 35.3% 7.7% 2.3% 36.2% [１]　ややあてはまる（だいたいそう思う）

全体 18.0% 32.6% 10.4% 3.2% 35.8% [２]　あまりあてはまらない

[３]　全くあてはまらない（そうは思わない）

[４]　わからない（直接関わりがない）

〈 学習や生活について 〉

学年 [０] [１] [２] [３] [４] [５]

1 4.1% 9.2% 31.8% 43.6% 9.7% 1.5% 回答項目

2 8.3% 11.9% 40.4% 34.9% 3.7% 0.9% [０]　0分

3 2.7% 5.0% 7.2% 24.9% 28.1% 32.1% [１]　30分程度

全体 5.0% 8.7% 26.2% 34.1% 14.0% 12.0% [２]　1時間程度

[３]　2時間程度

[４]　3時間程度

[５]　4時間以上

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 29.7% 55.9% 13.3% 0.5% 0.5% 回答項目

2 51.8% 40.4% 6.4% 1.4% 0.0% [０]　0分

3 25.3% 41.6% 27.1% 4.1% 1.8% [１]　30分程度

全体 35.8% 45.6% 15.8% 2.1% 0.8% [２]　1時間程度

[３]　1時間30分程度

[４]　2時間程度

【問26】　本校は教育施設や設備の整備が円滑に実施されている。

【問31】　あなたの家庭での「国語」の学習時間について質問します。休日も含めて１日あたり平均してどのくらいですか。

【問27】　本校は地域社会へ情報を発信するために、公式ホームページを充実させている。

【問28】　本校は地域社会へ情報を発信するために、地域行事に参加している。

【問29】　本校は生徒の相談のために、スクールカウンセラー等を活用している。

【問30】　あなたの家庭での学習時間について質問します。休日も含めて１日あたり平均してどのくらいですか。
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学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 5.1% 25.1% 48.7% 18.5% 2.6% 回答項目

2 10.6% 41.3% 37.6% 9.2% 1.4% [０]　0分

3 24.0% 21.7% 27.6% 12.7% 14.0% [１]　30分程度

全体 13.6% 29.5% 37.5% 13.2% 6.2% [２]　1時間程度

[３]　1時間30分程度

[４]　2時間程度

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 8.2% 45.1% 38.5% 7.2% 1.0% 回答項目

2 11.0% 52.3% 28.9% 5.5% 1.8% [０]　0分

3 2.7% 17.2% 34.8% 25.3% 19.5% [１]　30分程度

全体 7.3% 37.9% 33.9% 12.9% 7.7% [２]　1時間程度

[３]　1時間30分程度

[４]　2時間程度

学年 [０] [１]

1 27.7% 71.8% 回答項目

2 25.7% 74.3% [０]　利用している

3 37.1% 62.9% [１]　利用していない

全体 30.3% 69.6%

学年 [０] [１] [２] [３]

1 7.7% 44.6% 42.6% 5.1% 回答項目

2 9.6% 58.7% 28.0% 3.7% [０]　とても集中している

3 14.0% 63.8% 20.8% 1.4% [１]　どちらかといえば集中している

全体 10.6% 56.2% 30.0% 3.3% [２]　あまり集中していない

[３]　まったく集中していない

学年 [０] [１] [２] [３] [４] [５] [６]

1 5.6% 6.7% 0.0% 0.5% 23.6% 5.6% 7.7% 回答項目

2 4.1% 6.9% 0.5% 0.5% 15.1% 2.8% 5.5% [０]　テレビ鑑賞

3 3.2% 3.2% 1.4% 0.5% 3.2% 1.4% 0.5% [１]　音楽鑑賞

全体 4.3% 5.5% 0.6% 0.5% 15.5% 3.8% 6.2% [２]　通話

[３]　 メール

[４]　 ＳＮＳなど

[５]　ゲーム

[６]　その他

学年 [０] [１] [２] [３]

1 34.4% 5.6% 54.4% 5.6% 回答項目

2 39.0% 8.3% 47.2% 5.5% [０]　両立できている

3 41.6% 43.0% 8.6% 6.8% [１]　学習はできているが部活動には取り組んでいない

全体 38.5% 19.6% 36.0% 6.0% [２]　部活動には取り組んでいるが学習はできていない

[３]　どちらも取り組んでいない

学年 [０] [１]

1 72.8% 27.2% 回答項目

2 76.1% 23.4% [０]　取り組むようになった

3 71.5% 28.1% [１]　あまり変わらなかった

全体 73.5% 26.2%

【問32】　あなたの家庭での「数学」の学習時間について質問します。休日も含めて１日あたり平均してどのくらいですか。

【問33】　あなたの家庭での「英語」の学習時間について質問します。休日も含めて１日あたり平均してどのくらいですか。

【問34】　あなたは学習するうえで塾や予備校、通信教材（「Classi」を除く）などを利用していますか。

【問35】　あなたの家庭学習の様子について質問します。最もあてはまるものを選んで下さい。

【問36】【問35】で[２]または[３]を選んだ人に質問します。その要因として、最もあてはまるものを選んで下さい。

【問37】　本校の校訓「自立・自学」ですが、「自学」に関して質問します。あなたは学習と部活動の両立はできていますか。

【問38】　本校の取り組みであるアクティブ・ラーニング型授業（ペアワークやグループ学習、プレゼンテーションなど）

をとおして、あなたは授業や自学に主体的に取り組むようになりましたか。
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学年 [０] [１] [２]

1 49.2% 11.3% 39.5% 回答項目

2 60.1% 6.4% 33.5% [０]　充実している

3 73.8% 4.1% 22.2% [１]　充実していない

全体 61.5% 7.1% 31.4% [２]　どちらとも言えない

学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 22.1% 1.5% 12.8% 3.1% 11.3% 回答項目

2 13.8% 2.8% 10.6% 4.6% 11.0% [０]　勉強についていけない

3 5.0% 0.5% 4.5% 2.3% 0.5% [１]　活動したい部・委員会・生徒会などがない

全体 13.2% 1.6% 9.1% 3.3% 12.3% [２]　進路目標がはっきりしていない

[３]　友人関係などに不安がある

[４]　その他

学年 [０] [１] [２]

1 50.3% 4.1% 45.6% 回答項目

2 46.8% 7.3% 45.9% [０]　礼儀正しいと思う

3 49.8% 9.5% 40.7% [１]　礼儀正しいと思わない

全体 48.9% 7.1% 44.0% [２]　どちらとも言えない

学年 [０] [１] [２]

1 51.8% 7.2% 41.0% 回答項目

2 40.8% 9.6% 49.5% [０]　行動していると思う

3 50.7% 11.8% 37.6% [１]　行動していると思わない

全体 47.6% 9.6% 42.7% [２]　どちらとも言えない

学年 [０] [１] [２]

1 53.3% 2.6% 44.1% 回答項目

2 34.9% 5.0% 60.1% [０]　良いと思う

3 50.2% 5.9% 43.9% [１]　悪いと思う

全体 45.9% 4.6% 49.5% [２]　一部の生徒が悪いと思う

学年 [０] [１] [２]

1 75.9% 3.1% 21.0% 回答項目

2 59.2% 6.4% 34.4% [０]　心掛けていると思う

3 63.3% 6.8% 29.9% [１]　心掛けていると思わない

全体 65.8% 5.5% 28.7% [２]　どちらとも言えない

学年 [０] [１] [２]

1 62.1% 8.2% 29.7% 回答項目

2 50.9% 14.7% 34.4% [０]　有意義であると思う

3 60.2% 13.1% 26.7% [１]　有意義であると思わない

全体 57.6% 12.1% 30.3% [２]　どちらとも言えない

学年 [０] [１] [２]

1 53.3% 12.3% 34.4% 回答項目

2 51.8% 11.0% 36.7% [０]　良いと思う

3 56.1% 12.2% 31.7% [１]　悪いと思う

全体 53.8% 11.8% 34.2% [２]　どちらとも言えない

学年 [０] [１]

1 77.9% 22.1% 回答項目

2 79.4% 20.6% [０]　十分に設けられている

3 82.4% 17.6% [１]　十分には設けられていない

全体 80.0% 20.0%

【問39】　あなたの現在の学校生活は充実していますか。

【問40】【問39】で[１]または[２]を選んだ人に質問します。その理由として最もあてはまるものを選んで下さい。

【問46】　本校の清掃状況は良いと思いますか。

【問47】　先生と話し合う機会が十分に設けられていると思いますか。

【問43】　本校生の服装・頭髪・マナー（ＳＮＳを含む。）は良いと思いますか。

【問41】　本校生は礼儀正しいと思いますか。

【問42】　本校生は時間を守って計画的に行動していると思いますか。

【問44】　本校生は交通ルールを遵守し、安全な通学に心掛けていると思いますか。

【問45】　本校はホームルーム活動の時間は有意義であると思いますか。
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学年 [０] [１] [２] [３] [４]

1 51.8% 39.5% 0.0% 2.1% 6.7% 回答項目

2 40.4% 55.5% 0.5% 0.9% 2.8% [０]　学習面の悩み

3 14.5% 80.5% 0.0% 0.0% 80.5% [１]　進路関係の悩み

全体 34.9% 59.3% 0.2% 0.9% 4.7% [２]　家族関係の悩み

[３]　友人関係の悩み

[４]　その他

学年 [０] [１] [２]

1 14.9% 50.3% 34.4% 回答項目

2 20.6% 50.5% 28.4% [０]　十分に活用している

3 21.3% 46.2% 32.6% [１]　十分ではないが活用するときがある

全体 19.1% 48.9% 31.7% [２]　まったく活用していない

学年 [０] [１] [２]

1 42.6% 3.6% 53.3% 回答項目

2 39.4% 3.2% 57.3% [０]　高まったと思う

3 43.9% 2.3% 53.4% [１]　低くなったと思う

全体 42.0% 3.0% 54.7% [２]　変わらないと思う

〈 授業について 〉

学年 [０] [１] [２] [３] [４] [５] [６] [７] [８] [９]

1 5.6% 1.0% 58.5% 14.9% 0.0% 0.5% 1.0% 51.3% 0.0% 1.5% 回答項目

2 11.9% 3.2% 36.7% 6.0% 0.0% 0.9% 0.5% 72.5% 0.0% 0.0% [０]　国語

3 10.4% 3.2% 58.4% 13.1% 0.0% 3.2% 0.5% 91.0% 0.5% 0.0% [１]　地理・歴史・公民

全体 9.5% 2.5% 50.9% 11.2% 0.0% 1.6% 0.6% 72.4% 0.2% 0.5% [２]　数学

[３]　理科

[４]　保健

[５]　体育

[６]　音楽・美術

[７]　英語

[８]　情報

[９]　家庭

学年 [０] [１] [２] [３] [４] [５] [６] [７] [８] [９]

1 30.3% 11.8% 89.7% 45.1% 1.0% 0.5% 0.0% 52.8% 1.0% 1.5% 回答項目

2 11.5% 10.6% 81.7% 20.2% 0.0% 0.5% 0.5% 61.5% 0.0% 0.0% [０]　国語

3 52.0% 40.3% 62.0% 36.7% 0.0% 0.9% 0.5% 75.1% 0.0% 0.0% [１]　地理・歴史・公民

全体 31.4% 21.3% 77.3% 33.6% 0.3% 0.6% 0.3% 63.6% 0.3% 0.5% [２]　数学

[３]　理科

[４]　保健

[５]　体育

[６]　音楽・美術

[７]　英語

[８]　情報

[９]　家庭

【問51】　予習をして授業に臨んでいる教科は何ですか。（複数回答可）

【問52】　授業の後、復習や問題演習に取り組んでいる教科は何ですか。（複数回答可）

【問49】　『保健だより』は有効な情報が載っていますが、十分に活用していますか。

【問50】　昨年度より、自分自身の健康への関心が高まったと思いますか。

【問48】　先生と話し合うとき、相談するおもな内容は何ですか。
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学年 [０] [１] [２] [３] [４] [５] [６] [７] [８] [９]

1 79.5% 2.1% 5.6% 43.6% 35.9% 35.9% 20.5% 94.9% 1.0% 30.8% 回答項目

2 92.7% 6.9% 6.9% 40.4% 35.3% 47.2% 18.3% 88.1% 0.5% 4.1% [０]　国語

3 66.1% 10.4% 12.2% 55.2% 2.3% 35.7% 4.1% 62.0% 1.8% 1.8% [１]　地理・歴史・公民

全体 79.3% 6.6% 8.4% 46.5% 24.0% 39.7% 14.0% 81.1% 1.1% 11.5% [２]　数学

[３]　理科

[４]　保健

[５]　体育

[６]　音楽・美術

[７]　英語

[８]　情報

[９]　家庭

学年 [０] [１] [２] [３] [４] [５] [６] [７] [８] [９]

1 42.1% 21.5% 50.8% 30.8% 19.0% 51.3% 47.2% 55.9% 34.4% 21.0% 回答項目

2 62.4% 36.2% 41.3% 31.2% 27.1% 58.7% 26.6% 54.1% 1.8% 6.0% [０]　国語

3 58.4% 44.8% 40.3% 49.3% 0.9% 52.0% 3.6% 63.3% 0.5% 0.5% [１]　地理・歴史・公民

全体 54.7% 34.7% 43.8% 37.4% 15.5% 54.1% 24.9% 57.9% 11.4% 8.7% [２]　数学

[３]　理科

[４]　保健

[５]　体育

[６]　音楽・美術

[７]　英語

[８]　情報

[９]　家庭

学年 [０] [１] [２] [３] [４] [５] [６] [７] [８] [９]

1 63.1% 23.6% 35.9% 7.2% 25.1% 39.5% 44.6% 36.4% 15.4% 13.3% 回答項目

2 62.4% 33.0% 26.1% 14.7% 33.9% 45.0% 18.8% 37.6% 0.5% 3.7% [０]　国語

3 65.2% 47.1% 30.3% 38.0% 0.5% 29.0% 3.2% 43.0% 0.5% 0.5% [１]　地理・歴史・公民

全体 63.6% 35.0% 30.6% 20.5% 19.6% 37.7% 21.3% 39.1% 5.0% 5.5% [２]　数学

[３]　理科

[４]　保健

[５]　体育

[６]　音楽・美術

[７]　英語

[８]　情報

[９]　家庭

【問53】　アクティブ・ラーニング型授業（ペアワークやグループ学習、プレゼンテーションなど）を行っている教科は何

ですか。（複数回答可）

【問54】　授業中、積極的に参加、活動している教科は何ですか。（複数回答可）

【問55】　授業がよく理解できる教科は何ですか。（複数回答可）
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